
令和７年度　７月の保護者アンケート結果報告　　　　　　　　（７月実施）

質　　　問　　　内　　　容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

目
標 1

教育目標や方針、毎月のねらい等は、お便りや懇談会等
を通じてわかりやすく伝えている。

35 10 0 0

2 お子さんは、楽しく幼児センターに通っている。 35 10 0 0

3
先生は、どの子どもに対しても温かく公平な態度で接して
いる。

33 12 0 0

4
子どもたちは、挨拶や自分の身の回りのことなど基本的
な生活習慣が身に付いてきている。

25 20 0 0

5
子どもたちは、「話をしたり・話を聞いたりする」態度が身
に付いてきている。

20 25 0 0

6
保育室や遊戯室などは、子どもたちが楽しく遊んで過ご
せるような環境作りができている。

31 14 0 0

7
子どもたちが自然や社会と関りをもてるような体験活動が
取り入れられている。

30 13 1 0

8
給食や年齢に応じた食育活動を通じて子どもたちの食に
対する興味・関心が育ってきている。

27 16 1 0

9
センターの取組や子どもたちの活動の様子等は、各種お
たよりやホームページ等で分かりやすく伝えられている。

35 10 0 0

10
お子さんの健康や日々の保育等について、先生と緊密に連携
が取れている。 31 14 0 0

11
何か気になることや分からないことがあれば、先生・職員
に気軽に話や相談ができる。

32 13 0 0

12 先生・職員の対応は、日ごろから親切かつ丁寧である。 38 7 0 0

13
園行事（参観日や懇談会など）は、保護者が参加しやす
いよう工夫・配慮がなされている。

28 16 1 0

14
小学校との連携・交流の取組について、お便り等でわか
りやすく伝えられている。

26 17 1 0

15 保護者の声が園に届いていると感じる。 25 18 2 0

16

センターは、安全対策（玄関施錠、玄関前の車両侵入の
制限、防犯カメラなど）や子どもたちへの安全指導（避難
訓練、交通安全、その他事故防止など）の充実に取り組
んでいる。

28 15 0 0

17 センターは、感染症予防対策の徹底に取り組んでいる。 34 11 0 0

18 センターは、安心・安全な教育・保育環境が整っている。 22 22 0 0

19 園舎内外の環境美化や清掃は行き届いている。 22 23 0 0

20 保護者や子どものプライバシーが守られている。 22 22 1 0

子

育
21
一時保育や預かり保育、支援室を拠点として行っている
遊び場の開放や子育て相談等の子育て支援事業は、親
子が利用しやすい環境や活動の充実が図られている。

21 20 0 0

そ
の
他
22
マチコミメールによる欠席連絡方法や、そだちえによる写
真販売システムは便利である。

37 7 1 0

 Ａ：そう思う　     Ｂ：だいたいそう思う　 　Ｃ：あまりそう思わない　　　Ｄ：そう思わない   

項目

指
導
・
援
助
の
状
況
等

家
庭
と
の
連
携

安

全

・

環

境

78% 22%

73% 27%

56% 44%

44% 56%

69% 31%

68% 30%

61% 36%

78% 22%

69% 31%

71% 29%

84% 16%

62% 36%

59% 39%

56% 40%

76% 24%

50% 50%

49% 51%

78% 22%

49% 49%

82% 16%

65% 35%

肯定的評価

A 評価 B 評価

回答者の肯定的評価（「そう思う」「だいたいそう思う」）の割合は、全項目で90％以上、平均は95％であった。こ

のことから当センター運営及び教育・保育活動は良好な運営が維持できているという評価をしていただいたと考

えています。 しかし、21の項目でC評価（それぞれ１～５名）、D評価（１～２名）をいただいていますので、今後一

層の改善に努めます。

また、自由記述では、「発表会について」「感染症対策について」「アンケートについて」「家庭との連携について」

のご意見をいただきました。

皆様からいただいた評価やご意見等は、今後のセンター運営や教育・保育活動のより一層の充実に向け、参

考とさせていただきたいと存じます。アンケートへのご協力、ありがとうございました。

51% 49%

質問２２項目の全ての項目で、「Ａそう思う」と「Ｂだいたいそう思う」の合計が９６％以上となっ

ており、評価平均は3.6ﾟｲﾝﾄで全体的に大変良い評価をいただきました。良い評価ではありましたが、Ａ

の評価が少なめだった項目をしいてあげれば「子どもたちの話す聞く態度」「安心な保育環境」「環境

美化」「プライバシーの保護」「支援室の利用のしやすさ」となります。

記述意見では、「園行事に参加する小学生の参加の仕方」「参観日の撮影禁止の徹底」「前向きな声

掛け」「危険な虫・不快な虫への対策」などへの要望等をいただいております。内部で対応を検討させ

ていただいた結果を裏面に表示しました。（回答率６６％）


